ZADANIE LISTOPADA

DLA UCZNIOW GIMNAZIUM

LICZBA 45

Liczbe 45 podzielono na 4 czesci, z ktorych kazda jest liczbg naturalna.

Do pierwszej liczby dodano 2, od drugiej czesci odjeto 2, trzecig pomnozono
przez 2, a czwartg podzielono przez 2. Otrzymane w ten sposob cztery nowe
liczby sg rowne. Jak podzielono liczbe 457?

Termin przesyfania rozwigzan zadania: do konca listopada 2014 r. Rozwigzane zadanie uczniowie przesytajg na adres:
wsierakowska@o2.pl. Temat wiadomosci: KONKURS. W wiadomosci nalezy podac: imie, nazwisko, klase oraz nazwe

szkoty.
POWODZENIA!!!
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